



**ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
НАУЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
(ФАНО РОССИИ)**

**ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ
РУКОВОДИТЕЛЯ**

Ленинский проспект, 32а, Москва, 119334
Телефон: (499) 215-38-03, т/факс: (495) 668-51-45
www.fano.gov.ru

14.11.2017 № 007-18.1.1-08/AM-1295

На № _____ от _____

Сотрудникам Института Европы
Российской академии наук

Уважаемые коллеги!

2017 год является знаменательным для Института Европы Российской академии науки, Институт отмечает свой 30-летний юбилей.

Институт является крупным академическим научным центром мирового уровня в области комплексного и системного исследования стран Европы, что, в первую очередь, касается важнейших на сегодняшний день проблем миграционной политики, общественно-конфессионального взаимодействия, экономической политики и безопасности. Институт обладает высоким потенциалом не только в фундаментальной академической науке, но и в экспертной деятельности. Важно отметить, что многие труды сотрудников Института получили признание как в нашей стране, так и за рубежом.

Во главе Института в разные времена стояли видные ученые, привнесшие большой вклад в науку: основатель и Почетный директор академик РАН Виталий Владимирович Журкин, экономист и общественный деятель академик РАН Николай Петрович Шмелёв. Сегодня Институт возглавляет член-корреспондент РАН, профессор РАН

Алексей Анатольевич Громыко. Институт под их руководством стал одним из лидеров мировой европеистики.

Значительную роль в современной российской науке играет издательская деятельность Института. Многие годы публикуются Доклады Института, междисциплинарный журнал «Современная Европа», серия коллективных монографий «Старый Свет – новые времена», а также новая серия «Аналитические записки Института Европы РАН».

Благодаря целеустремленности, высокому профессионализму, творческому поиску коллектив Института добивается успехов в осуществлении разнообразных планов и идей.

Поздравляю Институт Европы с 30-летием и желаю дальнейшей плодотворной работы, успехов в развитии российской европеистики и новых творческих открытий! От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, вдохновения, благополучия всем сотрудникам Института!

А.М. Медведев